

svaki tjedan **KORAK** jedan



Ilica 73,
10000 Zagreb,
T: 0201/4854 935, 4854 936,
F: 01/4854 2
www.korakpokorak.hr
<https://www.facebook.com/korak.p.korak>

Prvi dani škole važni su i za učitelje i učenike. I često mogu biti pomalo „nervozni“. Poneki učenici susreću nove učitelje, u novim učionicama, vraćaju se svojim starim prijateljima ali osjećaju i pritisak stvaranja novih prijateljstava. Pomognite im u tome i brinite o stvaranju pozitivne razredne klime i kulture, odnosima među djecom kao i među odraslima. Na sreću, postoji mnogo takozvanih 'ledolomac' igara i aktivnosti 'za zagrijavanje' koji će vam u prvim danima nastave u tome pomoći. Jedva od takvih aktivnosti koje pomažu članovima grupe stvoriti karakteristike pravog tima je izrada knjige **'Ponovno u školskim klupama'**.

Izrada knjige vrlo je jednostavna i uključuje sve učenike. Od materijala potrebni su vam papir, bojice, olovke ili markeri, klamera ili užice, ljepilo, fotografije djece...

Unaprijed pripremite prednju stranicu knjige. Napišite na njoj razred, školsku godinu i ukrasite je po želji. Svako dijete neka izradi stranicu s osobnim informacijama, stranicu na koju će opisati što su radili ovo ljeto npr:

Bio/la sam, Naučio/la sam, Igrao /la sam, Pročitao/la sam...

kao i onu na koju će ispisati najdraže školske aktivnosti npr:

Ove godine želim učiti o, Želim čitati o, Moje najdraže mjesto u učionici je...

Predvidite listove papira na kojima će dijete otisnuti svoj dlan ili ga iscrtati, kao i one na kojima će zalijepiti koji će zalijepiti svoju fotografiju. Ispunjene stanice povežite užetom ili u svezak i smjestite je na mjesto u učionici dostupno svima!

NOVI KATALOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA

Program stručnog usavršavanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnim školama



Nova vrtička i školska godina otvara nove prilike za profesionalni razvoj sviju koji su uključeni u odgoj i obrazovanje djece. Pučko otvoreno učilište Korak po Korak Vam stoga u radnoj godini 2013./2014.-toj nudi mogućnosti profesionalnog usavršavanja kroz različite programe za učitelje i odgajatelje - tu su, pored osnovnih Korakovih programa vezanih za Kurikulum usmjeren na dijete, i edukacije vezane uz interkulturalizam i različitost, inkluziju te kvalitetu poučavanja. Učilište Vam također i nudi i stručna izdanja, vezana za odgojno-obrazovnu praksu.

Pošaljite nam prijavniciu za radionice u kojima biste rado sudjelovali do 20. listopada 2013. i OSTVARITE POPUST OD 15% NA UKUPNU CIJENU

Čitavu Korakovsku ponudu pronađite na našoj internet ili facebook stranici:

<http://www.korakpokorak.hr/> i

www.facebook.com/pou.korak.po.korak

Molimo Vas da obavijestite svoje kolegice i kolege da i oni mogu, ako to žele, dobiti 'Svaki tjedan KORAK jedan'. Sve što trebaju učiniti jest da sa svoje e-mail adrese pošalju e-mail na korakpokorak@korakpokorak.hr